

头条 收集个人汽车数据信息应取得同意

据新华社电 国家网信办就《汽车数据安全管理若干规定(征求意见稿)》公开征求意见。征求意见稿提出,运营者收集个人信息应当取得被收集人同意。征求意见稿还提出,运营者不得超出出境安全评估时明确的目的、范围、方式和数据类型、规模等,向境外提供个人信息或重要数据。

在具体内容上,征求意见稿提出,

运营者处理个人信息或重要数据的应当合法、具体、明确,与汽车的设计、制造、服务直接相关。运营者应当落实网络安全等级保护制度,加强个人信息和重要数据保护,依法履行网络安全义务。

征求意见稿还提出,科研和商业合作伙伴需要查询利用境内存储的个人信息和重要数据的,运营者应当采取有效措施保证数据安全,防止流失;

严格限制对重要数据以及车辆位置、生物特征、驾驶人或者乘车人音视频,以及可以用于判断违法违规驾驶的数据等敏感数据的查询利用。

此外,征求意见稿提出,违反本规定的,由省级以上网信部门和有关部门依照《中华人民共和国网络安全法》等法律法规的有关规定进行处罚。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

体育

两外国登山者 在珠峰死亡

据新华社电 尼泊尔登山组织者13日说,一名瑞士登山者和一名美国登山者12日在从南坡攀登世界最高峰珠穆朗玛峰时死亡。这是当前登山季首次从珠峰报告的人员死亡。

尼泊尔“七峰徒步公司”总裁明玛·夏尔巴对新华社记者说,一名瑞士人和一名美国人分别于12日晚上8时左右和午夜死亡。该公司合伙人昌·达瓦·夏尔巴在其社交媒体账号上发文说,瑞士人成功登顶后在下山途中出现精疲力竭状况,最终在珠峰南峰附近去世;美国人在从海拔约8790米的“希拉里台阶”下山途中出现雪盲和精疲力竭状况,当晚抵达海拔7900米的第四营地后突然去世。

当前春季登山季,尼泊尔当局共向珠峰攀登者发放创纪录的408张登山许可证。一些登山者已公开宣布,受新冠肺炎疫情影响,他们被迫放弃今春登山计划。

据尼泊尔旅游局数据,2019年大概10多名登山者在珠峰死亡。

图像



■5月13日,巴勒斯坦人在加沙城查看以军空袭造成的破坏情况。新华社发

以色列称将继续对加沙地带进行军事打击

据新华社电 以色列总理内塔尼亚胡13日表示,以色列将继续对加沙地带进行军事打击。

以色列总理办公室当天发表声明说,当天凌晨,内塔尼亚胡同美国总统拜登通电话,讨论当前巴以局势。内塔尼亚胡在通话中表示,以色列将继续采取行动,打击“巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)及加沙地带其他武装组织的军事能力”。以色列国防军同日表示,

以军目前正在为地面进攻加沙地带做准备。

5月10日至13日,以色列与加沙地带武装爆发严重冲突。加沙地带武装人员向以方发射1600余枚火箭弹,以军展开报复行动,空袭加沙地带武装组织约600个军事目标,并打死哈马斯多名高级指挥官。目前,双方冲突已导致以方7人死亡、100多人受伤,加沙地带67人死亡、近400人受伤。

经济

5月14日国内汽柴油价 每吨或上调约120元

据新华社电 本周期(4月28日以来),尽管印度疫情形势仍然严峻,但市场预期全球石油需求复苏态势整体向好,国际油价继续上行,布伦特再度逼近70美元/桶关口。预计5月14日24时国内成品油调价窗口开启时,汽、柴油价每吨将上调120元左右,折合92#汽油、0#柴油每升分别上调0.09元、0.10元。

今年来看,截至目前,国内成品油零售限价已经历8个调价窗口,为六涨一跌一搁浅,国内汽、柴油零售限价每吨累计分别上调了905元和870元。

政要

日本首相菅义伟 重申奥运会将会如期举办

据新华社电 日本首相菅义伟13日重申了东京奥运会将如期举办的决心。

菅义伟是当天在首相府会见千叶县知事森田前时作上述表示的,据日本放送协会(NHK)报道,两人在会谈时谈到了奥运会能否举行和疫苗接种的问题,森田前在会见后向记者透露,他向首相询问了奥运会能否举办的问题,得到了肯定的答复。

曾经担任过日本政府内阁官房长官的细田博之在自民党的一次会议上表示:“现在全世界很多人都在希望奥运会停办,但我希望奥运会能够以某种方式取得成功。”

细田博之还说,日本有举办奥运会的成功经验,如果这次的东京奥运会无法举行,对于全体国民来说,造成的社会、经济和心理的打击将极为巨大。因此,日本应该采取最大努力,在防止疫情的情况下保证奥运会的成功。



防范化解灾害风险 筑牢安全发展基础

5·12 全国防灾减灾日

广东省减灾委员会办公室 广东省应急管理厅

灾害 风险

